

Возвращение души или возвращение душе?

Автор: Administrator

11.07.2017 15:56 - Обновлено 11.07.2017 16:09

О «возвращении души». Да бывают такие случаи в практике у всякого расстановщика, когда он работает с отщепленными частями личности, отщепленным опытом, который представлен аффективным содержанием, плотно законсервированным в бессознательном с помощью различных защит. В шаманских практиках об этих отщепленных частях личности говорят, как о душе, покинувшей тело. И шаман с помощью некоторых практик эту душу возвращает. Но, каждый человек описывает свой опыт определенным языком, упаковывает его в близкие ему понятия, категории, концепции. Как-то же нужно об этом опыте говорить. Мой язык описания этого опыта несколько иной, чем тот, что принят в шаманских практиках. Я бы сказала, что шаман не возвращает душу, а возвращает душе точку индивидуального распределения сознания за счет изменения некоторых условий структуризации поля в пользу того, что восстанавливается связь между более тонкими и более плотными слоями материи, что рождает условия для осознания личностного аспекта проявленности в более широком контексте. Душа не принадлежит индивидууму, она в нем проявляется, являясь надличностным образованием. И есть, я бы сказала, некоторые проблемы записи тонкого на плотное. Плотное - это тело, с которым мы свою индивидуальную проявленность связываем. Душа распределяется из тонкого в плотное. Есть различные уровни распределения. Психика-это то, что позволяет нам осознать в индивидуальной точке распределения сознания, и по мере возможностей, управлять своим контактом с более высокими уровнями, а также с источником распределения, с Монадой, например. И есть проблемы записи тонкого на плотное. Это когда качества тонкого нельзя записать на более грубые слои материи. Но, в этом то собственно, эволюция и состоит: записывать тонкое на плотное без утраты качества связи. И те травмы, о которых говорится, что они не осознаваемы вообще, это для меня о том, что при записи информации на плотный носитель было повреждение, и душа не смогла быть представлена так, как должно. В данном случае, в моем опыте, это о травме, которая не с индивидуального уровня пришла, не снизу, а сверху. Такое бывает. Чтобы было с чем провести параллели. Бывает так, что человек лишается каких-то частей тела, да? Руки или ноги, или еще чего. И это травма тела, которая всем видна. А бывает что человек лишается неких свойств, изначально записанных в его софте, по причине системных воздействий. Это травма не в психике, но в тонких телах. И происходит она на более высоких уровнях распределения информации. И эту травму часто без специалиста определенного уровня осознать невозможно. Потому что работать с травмами такого уровня может лишь тот, кто умеет входить в надличностную размерность без потери качества проявленности в индивидуальной точке распределения сознания, умеет управлять своей связью с большим, и входить в контакт с большим, служа ему. То есть по сути, работая с такой травмой человека, специалист служит большему, помогает ему, помогает душе лучше распределиться в конкретной точке (человеке, индивидуальности). Специалист помогает исцелить большее поле, душу, через работу с точкой индивидуального распределения сознания этой души. Я такие травмы в тонком теле называю тонкоуровневая инвалидность. Большее, душа, система всегда направлена на эволюционирование. И терапевт или расстановщик в такой работе - агент большего, который приносит в систему информацию с других уровней. Иногда починить такую травму или тонкоуровневую инвалидность можно путем реорганизации софта между

Возвращение души или возвращение душе?

Автор: Administrator

11.07.2017 15:56 - Обновлено 11.07.2017 16:09

несколькими точками распределения индивидуального сознания. Душа распределяется же не в одну точку, не в одного человека, а в несколько, в приличное множество. И иногда возможно такое, что тонкие тела одного человека могут функционировать так, что нужные качества души возможно записать на более плотные слои материи, если задействовать других людей, одного или нескольких. Механизм записи одного человека можно применить для проведения нужных записей на более плотные тела другого человека. Это про то, что часть души возвращается к близкому кому-то, а не к самому человеку травмированному. Я формулирую по-другому. Качества души могут более полно проявиться в одной точке распределения индивидуального сознания при определенной связи с другой точкой распределения индивидуального сознания. И здесь мы выходим на системный уровень. Мы все связаны, и то как, определяет качество проявления души во всех точках индивидуального сознания. Душа все равно стремится во что бы то ни стало записать на плотное определенные качества, и она использует для этого какие угодно способы связи, какие угодно комбинации точек: главное-записать. При этом и бывает так, что некий близкий другой становится проводником неких качеств души, которые записываются на другого человека. Если у жены, к примеру, были повреждены некие тонкие тела, то есть имеет место быть инвалидность тонкого тела, то тонкое тело мужа может провести некий импульс, с помощью которого на плотном носителе жены будет удерживаться определенное качество. Сразу хочу сказать, добиться такого альянса можно исключительно на добровольных началах. То есть муж должен согласиться с тем, что он собой будет служить жене в этой части именно так, и жена должна согласиться с тем, что она будет поддерживать свою связь с душой именно так. Это может быть не только муж и жена, но и другие люди, однако, как правило, по моим наблюдениям, эти люди либо являются членами семейной системы, либо становятся ими. Потому что качество взаимодействия между тонкими телами как бы предполагает такую связь.

Про другую часть души, как протез. Я говорю об этом так. Это не другая часть, это часть души. Но, восприниматься с личностного уровня может, как другая, иная, обладающая иными качествами индивидуальности потому, что управляющие программы для распределения взяты из опыта, наработанного в другой точке распределения индивидуального сознания. Надеюсь, я выразилась более-менее ясно) Язык для описания такого опыта необходимо вырабатывать, чтобы быть понятным другим. Предполагаю, что сказанное будет понятно тем, кто обладает определенным опытом работы с полем с надличностного уровня, умеет управлять контактом и связью с большим, более-менее свободно перемещается по уровням распределения сознания. Будет ли сказанное понятно тем, кто не имеет подобного опыта, я не знаю. Но, возможно, после прочтения вам что-то откликнется – отзовется на этот текст та часть души, которую слабо слышно, которая слабо представлена в индивидуальной точке распределения. И, возможно, это побудит душу искать большего проявления.

Жанна Мартова